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Ata N° 23/2020. 

Sessão Ordinária N° 23/2020 

Ata da 23' (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária e de Encerramento do 
primeiro Período Legislativo do ano de 2020, da Câmara Municipal de 
Capistrano, Estado do Ceará, aos 03 (três) dias do mês de julho do ano em 
curso, às 19:00hs, no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, onde realizou-
se esta Sessão Ordinária, através de vídeo conferência, pois assim se faz 
necessário o isolamento social, devido à crise da Pandemia, gerada pelo novo 
Carona Vírus (Covid-19), sob a presidência do vereador Cristiano Maciel de 
Queiroz, secretariado pelo vereador Jonas Pereira de Lima. Além dos 
vereadores supracitados, verificou-se ainda no livro de comparecimento a 
presença dos(das) vereadores (as): Edvanda Maria Araújo de Souza, 
Hidelgardia Maciel de Melo, Cristiano de Lima Cavalcante, Francisco Antônio 
Abreu Vasconcelos, Francisco de Oliveira de Castro, Francisco Alcione 
Romualdo Silva, Cláudio Roberto Costa Marcelino, Marcondes dos Santos 
Gomes e Francisco Adolfo Farias. Ato contínuo, O vereador presidente inicia a 
sessão saudando a todos os presentes. Em seguida, pediu ao 1° Secretário, 
Jonas Pereira de Lima para autorizar a leitura da ata da Sessão anterior, que 
após sua apreciação é aprovada por unanimidade. Com os trabalhos 
conduzidos pelo 1° secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica 
municipal é iniciado o primeiro expediente, constando das seguintes matérias: 
Leitura dos Pareceres das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças 
e Tributação, ambas opinando de forma favorável ao Projeto de Lei N° 
009/2020, que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 
Financeiro de 2021, e dá outras providências". De imediato, ambos 
Pareceres são postos em votação e aprovados por todos os vereadores. 
Votação do Projeto de Lei N° 009/2020, que "Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2021, e dá outras 
providências", que tramita junto à Casa, é aprovado por unanimidade. 
Continuando com o Expediente, faz-se a leitura da Ementa do Projeto de 
Lei N° 017/2020, da Prefeitura Municipal de Capistrano, que "Reestrutura o 
Regime de Próprio de Previdência Social do Município de Capistrano/CE, 
de acordo com a Emenda Constitucional n° 103, de 2019, e dá outras 
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providências", que tramita junto às Comissões. Nesse instante, a 
vereadora Vandinha lembra de que esse projeto deve continuar 
tramitando junto às Comissões, pois ela acrescentou uma Emenda 
Complementar ao mesmo, portanto, faz-se necessário uma nova 
apreciação. Projeto de Lei N° 019/2020, da Prefeitura Municipal de 
Capistrano que "Autoriza a Abertura de Crédito Especial ao vigente 
Orçamento do Município de Capistrano, no valor de R$ 256.908,82 
(duzentos e cinquenta e seis mil, novecentos e oito reais e oitenta e dois 
centavos) para os fins que indica e dá outras providências." De imediato, 
a vereadora Vandinha solicita a Dispensa de Parecer do mesmo. 
Requerimento do vereador Francisco Alcione Romualdo Silva, 
requerendo junto ao Poder Executivo, a solicitação de apoio da Prefeitura 
Municipal de Capistrano, para que seja realizada melhorias nas Escolas 
de Marmoré e Boqueirão para implantação de lousas digitais, tablete e 
salas climatizadas. Requerimento do vereador Francisco Alcione 
Romualdo Silva, requerendo junto ao Poder Executivo, a solicitação de 
apoio da Prefeitura Municipal de Capistrano, para que sejam reformadas 
as Quadras das escolas, bem como seja feito a cobertura das quadras da 
comunidade Marmoré e Boqueirão e outras melhorias escolares. 
Prosseguindo, o vereador Alcio apresenta as justificativas de suas solicitações. 
Nesse momento, pela ordem, o vereador Claudinho pergunta sobre a matéria 
do Projeto de Lei n° 018/2020, que tramita junto a Casa. O presidente explica 
que foi observado um equívoco na redação da matéria, portanto, essa entrará 
na pauta da Sessão Extraordinária, a qual será realizada, em breve. Em 
seguida, o presidente coloca em votação o pedido de Dispensa de 
Parecer do Projeto de Lei n° 019/2020, da vereadora Vandinha, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei n° 019/2020, 
supracitado, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Votação em 
bloco dos dois Requerimentos do vereador Alcio, sendo que ambos 
foram ambos aprovados por todos os vereadores. Nas considerações 
finais, o vereador Cristiano Lima propõe, em virtude do recesso, a realização 
de uma Sessão Extraordinária, para resolver sobre as matérias que tramitam 
junto às comissões. E, no ensejo, parabeniza ao vereador Chico pela 
passagem de seu aniversário. O assessor jurídico coloca-se à disposição da 
referida Sessão. Continuando, o presidente, os demais vereadores e o 
assessor jurídico, com muito carinho e belas palavras, felicitam o vereador 
aniversariante. Inclusive, o vereador Claudinho lê uma passagem bíblica, no 
livro de Salmos, capítulo 21, versiculos um e dois. Em seguida, o presidente, 
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junto com os demais presentes, cantam os "Parabéns" para o vereador Chico, 
que, com muita alegria, agradece a todos, desejando um feliz recesso. Logo 
após, o presidente, verificando que nada mais havia a tratar, deseja um 
abençoado recesso a todos e declara encerrada a presente sessão ordinária. 
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